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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında teknoloji hisselerine yönelik güçlü alımlar ve 

Trump’ın Çin temaslarına Nvidia, Tesla ve Apple yöneticilerinin eşlik 

edeceği beklentisi risk iştahını destekledi. Bu iyimserlikle S&P 500 

endeksi %0,59 yükselişle 7.444,26 puana, Nasdaq endeksi ise %1,20 

artışla 26.402,34 seviyesine çıkarak rekor tazeledi. Ancak beklenti 

üzeri gelen üretici enflasyonu verisi faizlerin daha uzun süre yüksek 

kalabileceği endişesini artırırken, Dow Jones endeksi %0,14 düşüşle 

49.693,39 puanda yatay negatif kapanış gerçekleştirdi. 

Avrupa piyasalarında ise ABD’de teknoloji öncülüğünde güçlenen 

küresel risk iştahı alımları destekledi. Bu çerçevede Euro Stoxx 50 

endeksi %0,91, Almanya DAX endeksi %0,76 ve İngiltere FTSE 100 

endeksi %0,58 yükseliş kaydetti. İtalya FTSE MIB endeksi ise %1,00 

primle bölgenin en güçlü performanslarından biri oldu. 

Asya tarafında da benzer bir iyimserlik hakim olurken; Japon Nikkei 

endeksi %0,84, Çin CSI 300 endeksi ise %1,02 oranında yükseliş 

kaydetti.  

Yurt içinde ise küresel piyasalardaki satış baskısına paralel olarak zayıf 

bir işlem seansı öne çıktı. Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi günü 

%1,23 düşüşle 14.598 seviyesinde tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

TCMB, bugün saat 10.30’da yılın ikinci Enflasyon Raporu’nu 

açıklayacak. Piyasalar, Merkez Bankası’nın güncel enflasyon ve 

makroekonomik tahminlerine odaklanırken, mevcut tahminlerle 

piyasa beklentileri arasındaki ayrışma dikkat çekiyor. Son raporda 

2026 yıl sonu enflasyonu için orta nokta %16 olarak öngörülürken, 

piyasa beklentileri %28 seviyesinde bulunuyor. Başkan Karahan ise 

daha önce ara hedeflerin korunacağını, ancak tahmin bantlarında 

gelişmelere bağlı revizyon yapılabileceğini belirtmişti. 

Küresel piyasalarda ise tek gündem var Trump – Xi görüşmesi. 

Görüşmeden çıkacak mesajlar yakından takip ediliyor. Trump’ın Şi’ye 

ABD-Çin ilişkilerinin “her zamankinden daha iyi” olacağını söylemesi, 

piyasalarda iyimser beklentileri destekledi. 
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Endeks güne 14.846 seviyesinden başlarken, günü %1,23 düşüşle 14.598 seviyesinde tamamladı ve gün içinde 

14.566–14.867 bandında hareket etti. Borsa İstanbul’da işlem hacmi 193 milyar TL olurken, 27 hisse yükseldi, 73 

hisse ise değer kaybetti. Aracı Kurumlar, Ticaret ve Sigortacılık sektörleri pozitif ayrışırken; Finansal Kiralama-

Faktoring, GYO ve Kimya-Petrol-Plastik sektörlerinde satış baskısı öne çıktı.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD’nin aşağı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede zayıf 

görünümün sürdüğüne işaret ediyor. Geri çekilmelerde 14.450 seviyesi kritik destek olarak izlenirken, bu seviyenin 

altında 14.200 gündeme gelebilir. Olası tepki alımlarında ise 14.775 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlanması teknik 

görünüm açısından önem taşıyor. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününde satış baskısının etkisiyle günü negatif bölgede tamamlarken, 

akşam seansında normal seansa göre 67 puan yükselerek 17.300 seviyesine çıktı.  

Sözleşme 22 günlük ortalamasının altında, 50 günlük ortalamasının ise üzerinde hareket ediyor. Stokastik, RSI, 

MFI, Momentum ve MACD göstergelerinin aşağı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede zayıf görünümün ve satış 

baskısının sürdüğüne işaret ediyor. Geri çekilmelerde 17.150 seviyesi ilk destek olarak izlenirken, bu seviyenin 

altında 17.000 ve 16.880 seviyeleri takip edilebilir. Olası tepki alımlarında ise 22 günlük ortalamaya denk gelen 

17.500 seviyesi direnç konumunda bulunurken, bu seviyenin aşılması halinde yükselişlerin 17.830 seviyesine 

doğru ivme kazanabileceği değerlendiriliyor. 
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ABD 

Çarşamba günü piyasalar, beklentilerin üzerinde gelen ÜFE 

verisine rağmen yükselişini sürdürürken Nasdaq rekor serisini 

yaklaşık 13 seansa çıkardı. ABD heyeti Çin ziyaretini 

gerçekleştirirken Jensen Huang’ın da heyete katılması dikkat 

çekti. Günün en büyük hikâyesi ise Cisco Systems oldu; şirket 

güçlü bilanço ve yapay zeka altyapı talebi sayesinde seans sonrası 

sert yükseldi. Gelir ve kâr beklentileri aşılırken ağ ekipmanı 

siparişleri %50’nin üzerinde arttı, ayrıca FY26 AI altyapı sipariş 

hedefi 5 milyar dolardan 9 milyar dolara çıkarıldı. Piyasa bunu 

hyperscaler kaynaklı gerçek AI talebinin işareti olarak fiyatlarken, 

düşen operasyonel nakit akışı, zayıf servis gelirleri ve olası 

yeniden yapılandırma maliyetleri temkinli tarafta öne çıkan 

riskler oldu. 

 

ASYA 

Asya piyasalarında ise teknoloji ve ihracat ağırlıklı hisseler öne 

çıktı. Çin ile ABD arasındaki diplomatik temasların sürmesi kısa 

vadeli risk iştahını desteklerken, yatırımcılar özellikle AI bağlantılı 

donanım ve veri merkezi tedarik zincirine para girişini sürdürdü. 

Japonya ve Güney Kore’de çip, otomasyon ve güç elektroniği 

hisseleri güçlü performans gösterirken, Çin piyasalarında 

yatırımcılar zayıf iç talep ve baskılı marjlara rağmen “AI cloud” 

temasını satın almaya devam etti. Buna karşın yükselen enerji 

fiyatları ve güçlü ABD enflasyon verileri, Asya merkez 

bankalarının faiz görünümüne ilişkin temkinli duruşun 

korunmasına neden oldu. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları Çarşamba gününü karışık ancak görece pozitif 

bir görünümle tamamlarken, yatırımcılar hem güçlü ABD ÜFE 

verisini hem de Çin-ABD temaslarını fiyatladı. Özellikle savunma, 

sanayi ve yapay zeka altyapısına bağlı teknoloji hisseleri güçlü 

kalırken, enerji fiyatlarındaki yükseliş enflasyon baskısı ve 

ECB’nin faiz indirim sürecine dair soru işaretlerini canlı tuttu. 

Avrupa tarafında piyasanın ana teması; büyüme zayıf kalsa da 

küresel AI yatırımlarının veri merkezi, elektrik altyapısı ve yarı 

iletken tedarik zincirine yönelik talebi desteklemeye devam 

etmesi oldu. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD-İran müzakerelerindeki çıkmaz ve 
ECB’nin faiz artırımı beklentilerinin fiyatlanması sonrası 
1,17 dolar seviyesine geri çekildi. Piyasalar yıl sonuna 
kadar üç ECB faiz artırımını fiyatlarken, Lagarde’ın şahin 
açıklamaları euroyu desteklemeye devam etti. Ancak 
Euro Bölgesi’nde zayıf büyüme verileri ve artan jeopolitik 
riskler paritede yükselişleri sınırladı. Teknik olarak  parite 
de 1,1700 ilk destek altına sarkılması durumunda 1,1690 
– 1,1680 seviyeleri destek seviyeleri olarak takip 
edilebilir. 1,1800 ise direnç seviyesi olarak izlenebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, güçlü ABD enflasyon verilerinin Fed’in 
faizleri daha uzun süre yüksek tutabileceği beklentisini 
güçlendirmesiyle ons başına 4.700 doların altına 
gerileyerek üçüncü işlem gününde de düşüşünü 
sürdürdü. Artan enerji ve ticaret maliyetleri enflasyon 
baskısını artırırken, piyasalar yıl içinde faiz indirimi 
beklentilerini büyük ölçüde geri çekti. Yüksek faiz ortamı, 
getiri sağlamayan altın üzerinde baskı yaratırken, 
yatırımcılar Trump’ın Çin ziyareti ve İran kaynaklı 
jeopolitik gelişmeleri yakından takip ediyor. Teknik olarak 
4.770 – 4.800 direnç, 4.640 – 4.590 seviyeleri ise destek 
seviyeleri olarak takip edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, güçlü endüstriyel talep beklentilerinin 

desteğiyle ons başına 88 dolara yaklaşarak son iki ayın en 

yüksek seviyesine çıktı ve diğer değerli metallere göre 

pozitif ayrıştı. Elektronik ve güneş paneli sektörlerinden 

gelen talep fiyatları desteklerken, güçlü ABD enflasyon 

verilerinin Fed’in faiz indirim beklentilerini zayıflatması 

yükselişleri sınırladı. Piyasalar ayrıca Trump’ın Çin ziyareti 

ve İran kaynaklı jeopolitik gelişmeleri yakından takip 

ediyor. Teknik olarak 89,00 – 90,00 direnç, 78,00 – 75,00 

seviyeleri destek seviyeleri olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, Trump ile Xi Jinping arasındaki 

görüşme öncesinde yatırımcıların temkinli duruşu 

nedeniyle 101 dolar civarında dengelendi. ABD’nin İran 

petrolünü alan Çinli kuruluşlara yönelik yeni yaptırımları 

ve Hürmüz Boğazı’ndaki akışın günlük yaklaşık 6 milyon 

varil azalması arz endişelerini artırırken, IEA küresel petrol 

piyasasında Ekim ayına kadar arz açığı riskinin 

sürebileceği uyarısında bulundu. 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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